

ТОБОЛЬСКАЯ

Газета основана 27 апреля 1857 года

160 лет
выходит в свет
Первая газета
Урала, Сибири и
Дальнего Востока

16+

ПРАВДА

Изначальное
название
«Тобольские
губернские
ведомости»

№ 37 (28535), суббота, 31 марта 2018 г.

ТОБОЛЬСК РЕМЕСЛЕННЫЙ

Екатерина ВОЛЬНОВА

Традиции мастеров прошлого

Губернатор Тюменской области Владимир Якушев утвердил дорожную карту, включающую перечень конкретных мероприятий по сохранению и возрождению народных художественных промыслов и ремесел, информирует пресс-служба главы региона.

Эта тема не раз обсуждалась на федеральном уровне. По поручению Президента России органам исполнительной власти субъектов страны было рекомендовано обеспечить корректировку региональных программ, содержащих мероприятия, направленные на сохранение, возрождение и развитие народных художественных промыслов и ремесел.

Среди мер поддержки этих видов старинного искусства отметим обеспечение участия организаций народных художественных промыслов в федеральных и региональных выставках и ярмарках, проведение конкурсов профессионального мастерства, пополнение государственной части музейного фонда произведениями народных художественных промыслов по заявкам музеев. Также в регионе планируется разработать предложения о комплексных мерах поддержки развития мест традиционного бытования народных художественных промыслов как «территорий сохранения и развития традиций и уклада бытования» и включить их в туристические маршруты Тюменской области.

В нашей области с народными художественными промыслами России, и Тюменской области в частности, детей знакомят начиная с дошкольного возраста.

К примеру, в Тобольске есть свой Дом мастеров, интерактивный музей, который открылся в 2016 году. Здесь посетители могут не только ознакомиться с историей становления традиционных мужских и женских ремесел сибирских крестьян XVIII – начала XX веков, но и своими глазами увидеть процесс изготовления изделий народного творчества, поучаствовать в их производстве, а также мастер-классов и интерактивных занятий.

Как отметили в Тобольском историко-архитектурном музее-заповеднике, с момента открытия Дома мастеров его посетили более 40 тысяч человек. Среди популярных мастер-классов – уральско-сибирская роспись: роспись деревянных изделий, сибирский ковер – ковроткачество, гончарное мастерство. Возможно, в будущем в их число войдет и новый, посвященный лоскутному шитью. Он стал проводиться в этом году.

МИНУТА МОЛЧАНИЯ

Диана ШТЕРН

Дарья ФЕДОТОВА

Цветы у хачкара

Вчера митинг памяти погибших на пожаре в Кемерово состоялся у хачкара, установленного у стен церкви Петра и Павла.

С цветами, белыми воздушными шарами с намерением отпустить их в небо собрались на митинг представители армянской диаспоры города Тобольска. Фоном для митинга стала чудная мелодия, исполняемая на дудуке.

– Дорогие соотечественники, все мы знаем о страшной трагедии, произошедшей 25 марта в Кемерово, где в результате пожара погибли 64 человека, из них 41 ребёнок. Мы собрались здесь с чувством скорби и сострадания и приносим наши соболезнования кемеровчанам. Армянский народ, переживший годы геноцида, знает, что такое горечь утраты. Жизнь человеческая – такая хрупкая и короткая, что хочется обратиться ко всем, от кого это зависит, – берегите её как зеницу ока. В память о погибших в Кемерово объявляю минуту молчания, – открыл митинг председатель армянской диаспоры Элизбар Петросян.

На митинге слово также взяли первый заместитель главы города Яна Зубова и заместитель председателя городской думы Наталья Зольникова. Они поблагодарили армян города Тобольска за проявленное сострадание, неравнодушное отношение к тому, что происходит в нашей стране.

И понесли участники митинга цветы, в основном розы. Склонялись в поминальном поклоне, осеняли грудь крестом, шептали слова молитвы. Шарик, как и было задумано, отпустили в небо. Люди разошлись, а яркие цветы остались лежать на холодном граните.



ОСВОБОЖДЕНИЕ

Вера ХОХЛОВА

Тимур КАРЫМОВ

Поле битвы – заснеженный город

Для борьбы со снегом в Тобольске дорожники бросили все силы – более 60 единиц техники и около 40 рабочих. Это силы всех основных подрядчиков, которым ежедневно приходится содержать в порядке более 365 километров дорог в городе.

Основная нагрузка ложится на АО «ТОДЭП». Уборка всех главных дорог, – его поле боя. Мы решили посмотреть сами, как они побеждают снег, подключив большегрузные «КамАЗы» для вывоза снега. Сопровождал нас заместитель директора «ТОДЭП» Владимир Симонов.

Только за март выпало 33 см снега. Это много, но дорожники продолжают бороться с последствиями трёхдневного снегопада. Правда, водители и пешеходы утверждают, что не видят уборочной техники на улицах города. Дорожники же удивляются, что их труд не замечают.



Мы заметили. Не заметить невозможно. Вот погрузчик лоповой, дорожники между собой его называют то «хапугой», то «тёщиной рукой», у магазина «Хозяин», медленно урча, загребают той самой лопой мокрый снег и загружают его в кузов грузовика. Чуть впереди трактор с большим ковшем формирует снежные валы. А у ГИБДД четыре дорожных рабочих лопатами до идеального состояния почистили и тротуар, и ступеньки, ведущие к пешеходному переходу. К 14.00 часам они со своей чистящей миссией прошли полностью улицу Ремезова и почти весь Комсомольский проспект, убирая снег из всех заездных карманов, счищая его с пешеходных дорожек...

Бригадир Тимофей Пасулин на дороге 10 лет: вначале работал водителем, теперь вот, по его признанию, машет лопатой.

– Когда берусь за рабочий инструмент, всегда думаю о детях, мамах с колясками, для которых мы чистим тротуары, чтобы они ходили и не топили в снежной каше, чтобы не скользили по льду.

День для рабочих начинается в шесть утра. Ведь именно в это время их забирает от дома автобус предприятия и везёт на базу. Здесь они переодеваются в спецодежду, проходят медосвидетельствование и инструктаж



мастера и выезжают на линию. По ним можно сверять часы – в 8.00 они приступают к работе.

– Уборка снега – это не просто махать лопатой, нужно отбивать лёд, подметать мусор, – охотно просвещает Тимофей, ни на минуту не прерывая работу. Это и неудивительно, ведь у них всё рассчитано по часам – сколько участков придётся убирать восьми членам бригады сегодня, а что можно будет оставить и на завтра.

После Комсомольского проспекта мы едем по Мельникова, выезжаем на Юбилейную. По ходу движения Владимир Симонов поясняет, что силы дорожников распределяются по значимости – в первую очередь чистятся главные дороги, чтобы обеспечить движение городского пассажирского автотранспорта, и туристический маршрут. Поэтому к 14.00 на улице Мельникова, Юбилейная, Знаменского ещё не успела зайти дорожная техника, но ситуация здесь не критическая. По обе стороны движения транспорта дорога ровная, без снега и тем более заносов, и только посередине, как разделительная полоса, протянулась снежная дорожка.

– К вечеру ничего этого здесь не будет. Сразу же после приве-



дения в порядок магистрали Ш-1 (дорога на НХК) вся техника, а её немало, будет брошена на эти участки, – заверяет заместитель директора.

А на Ш-1 чистка дороги началась на правом фланге. Снег и

то «мокрое место», что от него осталось, всё равно убирают. Владимир Симонов говорит, что иначе нельзя. Синоптики обещают похолодание, а тогда вся дорога превратится в каток.

настроение, удобство и комфорт тоболяков, но порой – здоровье и жизнь. Правда, Владимир успокаивает, что уже завтра дорожники зайдут в микрорайоны.

– Людям надо более спокойно



Несмотря на оптимистичные пояснения руководителя, в городе пока наблюдаются места, где снега ещё изрядно. Это, конечно, микрорайоны, где дороги стали заметно уже или же напоминают гребни стиральной доски. Парковки у учреждений и торговых точек тоже очищены

реагировать на временные неудобства, – говорит руководитель. – Мы живём в Сибири, и нам ли бояться снега! Тем более его уберут, но не весь сразу. Снег шёл всю ночь, и убрать его за несколько часов – даже звучит фантастически, – говорит он.

А вот на улице Ремезова – порядок. После работы техники здесь остались только снежные валы, которые уже начали вывозить на полигон. Только за март, по словам Владимира Симонова, вывезено на полигон «ТОДЭП» более 30 тысяч кубометров снега.

Полигон площадью почти 40 тыс. кв. м расположен на 240 км федеральной дороги. Сюда свозится снег со всех дорог и микрорайонов города. Мы остановились там на какие-то десять минут, но уже за это время здесь разгрузилось шесть грузовиков.

Возвращаемся снова в город. Здесь картина меняется на глазах. На Юбилейной появилась дорожная техника, да и на других, кажется, столько всего уже убрано, а рабочий день ещё только в разгаре. Впереди у дорожников ещё не один объект. В 20.00 они закончат работу и отправятся по домам, чтобы на рассвете следующего дня всё начать заново.

▶ ДУМЫ В ДУМЕ

Наталья ЮРЬЕВА

Пополнить казну

В ходе заседания думской комиссии по экономическому развитию, бюджету, финансам и налогам (бюджетная) депутаты обсудили работу администрации города по повышению доходов местного бюджета в 2018 году.



И перед думским корпусом отчитался заместитель главы города Иван Нефидов о работе структурных подразделений администрации по привлечению дополнительных доходов в городскую казну. Так, по его словам, в части изыскания резервов пополнения бюджета необходимо учитывать налоговую политику, проводимую на региональном и федеральном уровнях.

– В результате одним из основных направлений налоговой политики города является увеличение уровня собственных доходов бюджета. В рамках реализации данного направления администрация города в целом (в том числе главные администраторы доходов бюджета – комитеты по управлению имуществом, земельным отношениям и др.) осуществляет ряд мероприятий, направленных на рост налогового потенциала, – отметил Нефидов.

Одним из направлений этой работы стало принятие в собственность бесхозяйных объектов. Так, в течение прошлого года в качестве бесхозяйных на

муниципальный учёт поставлено 50 объектов недвижимого имущества, которые в дальнейшем передаются либо в аренду, либо включаются в программу приватизации. Таким образом, вовлечение их в налогообложение приводит к росту поступлений в бюджет. Кроме того, по словам Ивана Нефидова, комитетом по управлению имуществом было выявлено пять единиц транспортных средств, не используемых бюджетными учреждениями. В результате три из них проданы в результате торгов, ещё два автомобиля будут реализованы в течение 2018 года. Аналогично 4 недвижимых объекта включены в перечень свободных помещений для сдачи их в аренду.

Другим направлением этой деятельности является изыскание сумм дебиторской за-

долженности прошлых лет: за 2016 год взыскано свыше 400 тысяч рублей с должников по арендным платежам земли и муниципального имущества. В соответствии с распоряжением администрации Тобольска, образована балансовая комиссия, которая ежеквартально рассматривает финансово-хозяйственную деятельность муниципальных унитарных предприятий.

Одним из важных направлений работы депутаты отметили контроль за исполнением заключённых договоров и муниципальных контрактов. Благодаря этому в 2017 году в бюджет города дополнительно поступило денежных средств в виде штрафных санкций за нарушение обязательств по муниципальным контрактам на сумму 1,4 млн рублей.

В рамках земельного контроля выявляются участки с самовольной застройкой, не зарегистрированные в установленном порядке, и другие, в результате они вводятся в оборот (аренда, приватизация или под инвестиционный проект). По мнению народных избранников, свой положительный результат имела работа по инвентаризации земельных участков. Так, в прошлом году проведена плановая инвентаризация земельных участков в Левобережье и микрорайоне Усадьба, где были выявлены не оформленные в собственность участки, либо прекратились на них права в связи со смертью правообладателя.

Одним из самых успешных источников пополнения доходной части бюджета Тобольска сегодня считается уплата НДФЛ (налог на доходы физлиц) ино-

городными хозяйствующими субъектами. Отметим, что за последние два года наблюдается огромный рост в данной части – администрация города совместно с налоговой инспекцией привлекают к постановке на налоговый учёт выявленные иногородние организации, которые осуществляют деятельность на территории города, но не зарегистрированы в нашем городе.

– Большую работу проводим с Тобольской промышленной площадкой, где идёт масштабная стройка и трудятся многочисленные субподрядчики из разных регионов России, компания СИБУР нам в этом очень помогает. Итогом данной работы за 2017 год стало перевыполнение первоначально утверждённого плана по НДФЛ на 411 млн рублей, – пояснил Иван Нефидов.

Но если по НДФЛ сегодня идёт значительный рост, совершенно другая ситуация складывается по прогнозу поступлений земельного налога и арендных платежей за землю. Основная причина снижения, по словам финансиста, связана с обращением крупных предприятий города (основных налогоплательщиков и арендаторов земель) в кадастровую палату для перерасчёта кадастровой стоимости земельных участков.

– Сегодня мы проводим полный анализ данных платежей и налогов, ждём ответы от предприятий. Если наш прогноз по выпадающим суммам окажется верным, то в апреле будем выходить с предложением на думу по пересмотру налоговых ставок и коэффициентов по аренде земли в сторону их увеличения. А по прогнозу сумма выпадает из городского бюджета значительная, её будет тяжело восполнить. Надо понимать, что такой рост НДФЛ носит временный характер, пока идёт масштабная стройка, и зарплаты сильно расти не могут. А земельный налог – это всё-таки постоянный источник дохода, который терять нам нельзя, – подчеркнул Иван Нефидов.

В результате думская бюджетная комиссия одобрила работу администрации в плане изыскания дополнительных источников дохода в бюджет Тобольска. Вопрос вынесен на ближайшее заседание Тобольской городской думы.

▶ ИНВЕСТИЦИИ

Екатерина ВОЛЬНОВА

Картофель – всему голова

В Тюменской области строится уникальный для региона и России завод по переработке картофеля, информирует департамент инвестиционной политики и поддержки предпринимательства региона.

В Упоровском районе агрофирма КРиММ при поддержке регионального правительства и администрации района реализует масштабный инвестиционный проект по созданию завода по переработке картофеля мощностью до 30 тысяч тонн сырья в год. Строительство его приближается к своему экватору – возведён каркас здания, произведена частичная укладка кровли, стеновых панелей. Новый завод планируется к запуску в 2019 году.

Это первый завод подобного типа по переработке овощей в нашей стране. Реализация проекта позволит Тюменской области в ближайшем будущем выйти с сельскохозяйственной продукцией предприятия на экспорт, увеличить площади под посадку картофеля и упрочить позиции по его валовому сбору в РФ. Завод будет способен выпускать 15–17 тысяч тонн очищенного свежего и консервированного, подготовленного к кулинарной обработке картофеля различных видов, в вакуумной или атмосферной упаковке со сроком хранения в холодильнике около трёх месяцев.

Объём инвестиций в проект составляет более 1,2 млрд рублей. Эта сумма включает строительство мощностей по переработке продукции, приобретение высокотехнологичного оборудования, покупку техники и оборудования для полевых работ, связанных с необходимым увеличением (на 800 гектаров) площадей агрофирмы КРиММ, занятых картофелем, для бесперебойного снабжения сырьём строящегося завода. Планируется создать 50 новых рабочих мест. Старт началу строительства будущего завода летом 2017 года дал губернатор Тюменской области Владимир Якушев, назвав проект событием российского масштаба.

▶ ОТВЕЧАЕТ ВЕРА ИВАНОВНА

Забывтые всеми

– Каково здесь жить, знаем только мы, несчастные жильцы дома № 48 на 2-й Северной. Сегодня на многих домах в городе производится капитальный ремонт, а у нас в подъезде гнилые оконные рамы на честном слове держатся. Когда-нибудь обратят внимание на наш дом?

Светлана КАРПУХИНА

– Обратят, и совсем скоро, – ответил нам председатель комитета ЖКХ администрации города Евгений Курач. – В бюджете города на 2018 год предусмотрено на капитальный ремонт государственного жилищного фонда 2 403 тыс. руб. На эти средства как раз и планируется произвести замену окон в вашем доме.

Медвежья услуга

Март неожиданно «радует» нас снегом. Вот и после очередного снегопада дорогу вдоль нашего дома № 65 по улице Октябрьской почистили. Нам, жильцам, радоваться бы, но ведь снег даже не сгрудили отдельно, а навалили рядом с домом, чтобы весной, видимо, вся вода пошла в подвал. Мы сразу позвонили в управляющую компанию ООО «Историческая часть», но нам ответили, что снег вывозить не будут, так как в смете этого вида работ нет.

Александра МАТВЕЕВА

Этот же вопрос редакция адресовала директору компании Владимиру Любченко.

– Я обязательно разберусь с этим вопросом, и если на самом деле есть надобность вывоза снега вдоль данного дома, это будет сделано, – заявил он.

▶ БЮДЖЕТНАЯ ПОДДЕРЖКА

Анна ЩЕРБИНИНА

Социальная ориентация

На мартовском заседании думской комиссии по делам общественных объединений и религиозных организаций Тобольской городской думы под председательством Светланы Журавлёвой на повестке стояло два вопроса – о комплексе мер, направленных на обеспечение поэтапного доступа социально ориентированных некоммерческих организаций (СО НКО), осуществляющих деятельность в социальной сфере, к бюджетным средствам, выделяемым на предоставление социальных услуг населению, и о реализации муниципального гранта в 2017 году.

Приоритетные 15

По первому вопросу депутаты заслушали первого заместителя главы города Яну Зубову. Она рассказала членам комиссии, что в Тобольске зарегистрировано и действует 117 некоммерческих организаций, в том числе 21 религиозная и 11 профсоюзных. Оставшиеся 85 являются единицами различной организационно-правовой формы: 39 – общественные организации, 19 – АНО, 8 – фонды, 7 – НОУ, 2 – союзы, 3 – некоммерческие партнёрства, 2 – ассоциации и по одному – движение, коллегия, потребительское сообщество, ТОС, казачье общество. Разговор шёл о порядке предоставления субсидий из бюджета города социально ориентированным некоммерческим организациям, о приоритетных направлениях в этой деятельности, об участии организаций в конкурсах. На 1 марта 2018 года в реестр занесена 21 некоммерческая организация, которая получила поддержку в Тобольске.

Приоритетными направлениями, по которым в рамках муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций муниципального образования город Тобольск» объявляются конкурсы, являются 15. Назовём несколько: профилактика социального сиротства, поддержка

материнства и детства; социальная адаптация инвалидов и их семей; повышение качества жизни людей пожилого возраста; развитие межнационального сотрудничества; социальная реабилитация и адаптация лиц без определённого места жительства и лиц, освободившихся из учреждений управления федеральной службы исполнения наказаний; профилактика ВИЧ-инфекции и поддержка ВИЧ-инфицированных граждан, развитие дополнительного образования, научно-технического и художественного творчества, массового спорта, деятельности детей и молодёжи в сфере краеведения и экологии и другие.

Направление это новое, заключила докладчица, и администрация развивает его вместе с общественными организациями.

Член комиссии депутат городской думы Сайт Хисматулин заметил, что много интересного почерпнул для себя из доклада. Школа № 15 с этнокультурным компонентом, которую он возглавляет, входит в общественную организацию «Истоки». Опыта участия в грантах у организации ещё мало. Сайт Заирович уверен, что в этом вопросе надо быть активной. «Хорошо, что общественные организации могут рассчитывать на грантовую поддержку», – заключил депутат.

– Если мы вернёмся с вами к 2015 году, когда проходило формирование нового состава Тобольской городской думы шестого созыва, создание нашей постоянной комиссии, то вспомним, с какими проблемами приходилось сталкиваться общественным организациям. На мой взгляд, на уровне методической и практической помощи наше муниципальное образование высоко подняло планку. Если говорить о СО НКО, то мы видим из доклада, что у нас в 2017 году были и победители президентских грантов: это Тюменская региональная общественная организация «Возрождение культурного наследия» «Золотые купола», Тюменская региональная общественная организация инвалидов «Равные возможности», Тюменская региональная общественная организация поддержки молодёжных инициатив «Открытие», Тюменская областная общественная организация «Родители за жизнь

и здоровье детей», ассоциация поддержки педагогического образования Тюменской области. Методическая помощь, которая оказывается СО НКО органами местного самоуправления совместно с профильными комитетами социальной политики, сегодня уже даёт положительные результаты, – сказала Светлана Журавлёва.

Депутаты проголосовали за предложение председателя принять информацию к сведению, одобрить работу по данному направлению и данную информацию вынести на заседание думы.

В 2017 году поддержка с объёмом финансирования по 200 000 рублей была оказана грантополучателям, реализующим следующие направления: продвижение туристского потенциала города Тобольска; сохранение и развитие народных казачьих традиций; патриотическое и духовно-нравственное воспитание граждан, реализация мероприятий по добровольной подготовке к военной службе; социализация детей с ограниченными возможностями здоровья; организация и проведение физкультурных мероприятий по адаптивному спорту.

На кону гранты

Председатель комитета экономики администрации города Сергей Новосёлов рассказал о муниципальном гранте, право на получение которого на конкурсной основе есть у СО НКО, за исключением политических партий и движений, профсоюзов, религиозных организаций, общественных объединений, некоммерческих организаций, созданных с участием государства, органов местного самоуправления либо их учреждений.

Победителями конкурса стали пять общественных организаций: ТРОО «Открытие» [проект «Музей на колёсах»], НП «Ассоциация инновационных школ» [проект «Действуем вместе», направленный на социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья], ТРОО «Всероссийское общество инвалидов» [проект «О спорт! Ты – жизнь!»], занимающееся организацией и проведением физкультурных мероприятий по адаптивному спорту), ТРОО «Культурная столица» с реклам-

ным туром для представителей российских СМИ, который призван способствовать продвижению туристского потенциала города Тобольска, Тобольское станичное казачье общество с проектом «Создание имиджа казачьей народной дружины».

– Грант 2017 года ещё реализуется. Поэтому я предлагаю эту информацию принять как промежуточную. Предлагаю к этому вопросу вернуться чуть позже, пригласить грантополучателей или организовать выездное заседание комиссии, чтобы в действительности увидеть, как реа-

лизируются проекты. Какие-то уже осуществлены, как, например, музей на колёсах, какие-то только готовятся к исполнению, – сказала председатель комиссии. Депутат Валентина Беспалова уточнила, по определённому ли маршруту ездит музей на колёсах, и движений, профсоюзов, религиозных организаций, общественных объединений, некоммерческих организаций, созданных с участием государства, органов местного самоуправления либо их учреждений.

Победителями конкурса стали пять общественных организаций: ТРОО «Открытие» [проект «Музей на колёсах»], НП «Ассоциация инновационных школ» [проект «Действуем вместе», направленный на социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья], ТРОО «Всероссийское общество инвалидов» [проект «О спорт! Ты – жизнь!»], занимающееся организацией и проведением физкультурных мероприятий по адаптивному спорту), ТРОО «Культурная столица» с реклам-

лизуются проекты. Какие-то уже осуществлены, как, например, музей на колёсах, какие-то только готовятся к исполнению, – сказала председатель комиссии. Депутат Валентина Беспалова уточнила, по определённому ли маршруту ездит музей на колёсах, и движений, профсоюзов, религиозных организаций, общественных объединений, некоммерческих организаций, созданных с участием государства, органов местного самоуправления либо их учреждений.

Победителями конкурса стали пять общественных организаций: ТРОО «Открытие» [проект «Музей на колёсах»], НП «Ассоциация инновационных школ» [проект «Действуем вместе», направленный на социализацию детей с ограниченными возможностями здоровья], ТРОО «Всероссийское общество инвалидов» [проект «О спорт! Ты – жизнь!»], занимающееся организацией и проведением физкультурных мероприятий по адаптивному спорту), ТРОО «Культурная столица» с реклам-

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

В статью 15 Закона Тюменской области от 28.12.2004 № 331 «О социальной поддержке отдельных категорий граждан в Тюменской области» внесены изменения.

Тюменской областной Думой принят Закон Тюменской области от 16.02.2018 № 7, направленный на расширение дополнительной социальной помощи жителям области, пострадавшим от политических репрессий.

В качестве одной из дополнительных мер социальной поддержки жертв политических репрессий внесёнными изменениями предусмотрено возмещение один раз в календарный год расходов на оплату проезда по территории Российской Федерации (туда и обратно) на железнодорожном транспорте общего пользования в поездах дальнего следования либо водном, воздушном или междугородном автомобильном транспорте в размере фактически понесенных расходов, но не более стоимости проезда кратчайшим путём на железнодорожном транспорте общего пользования в поездах дальнего следования в купейном вагоне (без учета стоимости платного сервисного обслуживания, предоставляемого в вагонах повышенной комфортности), а в районах, не имеющих железнодорожного сообщения, – на водном, воздушном или междугородном автомобильном транспорте в размере фактически понесенных расходов – в отношении реабилитированных лиц.

По информации Пенсионного фонда, с 2018 года программа материнского капитала расширена с учётом принятых Правительством РФ новых демографических мер по поддержке российских семей с детьми. В соответствии с утверждёнными изменениями семьям, в частности, предоставлены более широкие возможности использования материнского капитала сразу после рождения или усыновления второго ребёнка.

Во-первых, семьи с низкими доходами (менее 1,5 прожиточного минимума трудоспособного населения на одного человека в семье) получили право на ежемесячную выплату из материнского капитала в случае рождения второго ребенка с 1 января 2018 года. Выплата предоставляется до достижения ребенком 1,5 лет. Для удобства семей подать заявление о назначении выплаты можно в течение 6 месяцев с рождения ребёнка – средства будут выплачены за все прошедшее с этого момента время. При подаче заявления спустя 6 месяцев выплата назначается со дня обращения за ней.

Размер выплаты из материнского капитала зависит от региона проживания семьи и равен установленному в нём прожиточному минимуму ребёнка за 2 квартал предыдущего года. То есть для семей, обратившихся в Пенсионный фонд в 2018 году, размер выплаты будет равен прожиточному минимуму ребёнка за 2 квартал 2017 года. Следует помнить, что ежемесячная выплата устанавливается на один год и по прошествии этого времени семье необходимо повторно обратиться в клиентскую службу ПФР или

многофункциональный центр, чтобы подать новое заявление о предоставлении средств.

Во-вторых, материнский капитал всегда предусматривал распоряжение средствами на образовательные услуги для детей. Раньше использовать деньги на эти цели можно было только спустя три года после рождения или усыновления ребёнка, за которого выдавался материнский капитал.

Начиная с 2018 года семьи получают финансовую поддержку на дошкольное образование практически сразу после рождения ребёнка, поскольку теперь материнский капитал можно использовать уже через два месяца с момента приобретения права на него. Распорядиться средствами в такой срок можно на оплату детского сада и яслей, в том числе частных, а также на оплату услуг по уходу и присмотру за ребёнком. И в том и в другом случае необходимым условием является наличие у организации лицензии на предоставление соответствующих услуг.

Российские семьи, в которых в 2018–2021 гг. появится второй или третий ребёнок, смогут воспользоваться льготными условиями кредитования, чтобы улучшить свои жилищные условия. Льготную ипотеку также можно гасить средствами материнского капитала. Дождаться трёхлетия ребенка, давшего право на сертификат, при этом не обязательно.

Кредитные средства выделяются семьям с двумя и тремя детьми по льготной ставке 6% годовых. Использовать их можно на приобретение квартиры или дома, в том числе с земельным участком, а также строящегося жилья по договору участия в долевом строительстве. Ранее выданные кредиты и займы на покупку жилья также могут погашаться средствами льготной ипотеки.

Также стоит напомнить, что возможность вступления в программу материнского капитала продлена до 31 декабря 2021 года. То есть для получения права на материнский капитал необходимо, чтобы ребёнок, который даёт право на сертификат, родился или был усыновлен до 31 декабря 2021 года. При этом само получение сертификата и распоряжение его средствами временем не ограничены.

Размер материнского капитала в 2018 году составляет 453 тыс. рублей.

В скором будущем в пользу водителей автотранспортных средств изменятся правила уплаты административного штрафа с 50% скидкой.

Данные изменения связаны с вынесением Конституционным судом РФ 04.12.2017 Постановления N 35-П.

В своем постановлении Конституционный суд признал несоответствующими часть 1.3 статьи 32.2 КоАП Конституции РФ «её статьям 19 (части 1 и 2), 35 (часть 1), 45 и 46 (части 1 и 2), в той мере, в какой в системе действующего правового регулирования ею исключается возможность восстановления двадцатидневного срока, установленного для уплаты административного штрафа, назначенного в порядке, предусмотренном частью 3 статьи 28.6 данного Кодекса, в раз-

мере половины суммы наложенного административного штрафа в случае, когда копия постановления о назначении административного штрафа, направленная привлечённому к административной ответственности лицу по почте заказным почтовым отправлением, поступила в его адрес после истечения двадцати дней со дня вынесения».

Данная позиция суда основана на недопустимости установления ограничений для водителей, правонарушение которых было зафиксировано при помощи работающих в автоматическом режиме специальных технических средств, получивших соответствующие документы посредством почтовой связи, в связи с чем не имеющих возможности ознакомиться с постановлением о привлечении к административной ответственности в срок, обеспечивающий возможность его обжалования либо уплаты в льготном (50%) режиме, по сравнению с водителями, привлечёнными к административной ответственности на месте совершения административного правонарушения.

Формирование новой правовой позиции Конституционного суда инициирует механизм изменения действующего законодательства. Так, Министерство внутренних дел разработало поправки в Кодекс об административных правонарушениях РФ, которые позволят водителям продлевать льготный период для оплаты штрафов, если они слишком поздно получили извещение о нарушении ПДД.

Следует отметить, что эта норма будет действовать лишь в том случае, когда копия постановления об административном нарушении направляется по почте и поступает в адрес нарушителя спустя 20 дней после вынесения штрафа

Федеральным законом от 05.02.2018 N 8-ФЗ внесены изменения в статью 131 Трудового кодекса Российской Федерации.

Целями трудового законодательства являются установление государственных гарантий трудовых прав и свобод граждан, создание благоприятных условий труда, защита прав и интересов работников и работодателей.

Основными задачами трудового законодательства являются создание необходимых правовых условий для достижения оптимального согласования интересов сторон трудовых отношений, интересов государства, а также правовое регулирование трудовых отношений и иных непосредственно связанных с ними отношений.

Согласно статье 131 Трудового кодекса РФ, выплата заработной платы производится в денежной форме в валюте Российской Федерации. Внесённым настоящим Федеральным законом дополнением установлено, что в случаях, предусмотренных законодательством РФ о валютном регулировании и валютном контроле, выплата заработной платы может производиться в иностранной валюте.

Тем самым обеспечивается возможность получения находящимися за пределами территории РФ гражданами России заработной платы и иных выплат, связанных с выполнением ими за пределами территории РФ своих трудовых обязанностей по трудовым договорам, заключаемым ими с юридическими лицами – резидентами, в иностранной валюте.

Совет ветеранов Тюобольского почтальника сердечно поздравляет именинников, родившихся в апреле, с юбилеем:
Кривогузову Галину Евсирьевну – с 65-летием,
Мишкину Любовь Аркадьевну – с 70-летием.
С днём рождения:
З.А. Ашматов, Т.И. Венгерскую, В.И. Турьеву, К.И. Данилову, Л.В. Иванову, С.Ф. Иванова, Ч.И. Косареву, А.А. Панову, А.А. Салижанову.
Хотим удачи пожелать во всём, Сама судьба пусть в жизни помогает, И за одним хорошим, добрым днём Другой, ещё прекрасней, наступает. Пусть все, кто дорог, счастливо живут, Ведь счастье близких очень много значит, Пусть в жизни встречи радостные ждут, Любви, здоровья и большой удачи!

Открытие сезона!
Каждые выходные на рынке «Ермак»
✓ курь-молодки
✓ несущих
✓ петухи
✓ доминанты всех цветов.
Принимаем заявки на доставку
8-912-044-48-47

ПРОДАЁТСЯ ГАРАЖ
в кооп. «СИРЕЧА», р-н горнол.завода (погреб, свет, охрана, видеонаблюдение)
☎ 8-922-263-62-53

Щенки для окраны и души.
Крупные и небольшие, пол., возраст разные.
☎ 8-902-624-60-66,
8-912-383-86-54

Сделаю ремонт (выравнивание стен, потолков, обои) НЕДОРОГО
☎ 8-922-488-44-47

Решением Арбитражного суда Тюменской области от 31.10.2014 года по делу № А70-10701/2014 ЗАО «Сибдортстрой» (юридический адрес: 626158, Тюменская область, г. Тобольск, БИ-2, квартал 1, участок 4, строение 1; ИНН – 7223000920; ОГРН – 1027201293525) признано несостоятельным (банкротом), в отношении общества введено конкурсное производство сроком на шесть месяцев по упрощенной процедуре ликвидированного должника.

Определением Арбитражного суда Тюменской области от 30.09.2016 года по делу № А70-10701/2014 конкурсным управляющим ЗАО «Сибдортстрой» назначена Никитина Валентина Александровна (адрес: 620146, г. Екатеринбург, ос-146, а/я 263; адрес эл. почты: anderegalist.ru; тел. 7-912-620-14-14; ИНН – 666400064653; СНИЛС – 06492267483; член Союза «Уральская саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (ОГРН – 1026604954947; ИНН – 6670019784; адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.13/е).

Определением Арбитражного суда Тюменской области от 14.11.2017 года срок конкурсного производства по делу № А70-10701/2014 о несостоятельности (банкротстве) ЗАО «Сибдортстрой» продлен на шесть месяцев.

Судебное заседание по рассмотрению вопроса о завершении конкурсного производства в отношении ЗАО «Сибдортстрой» назначено арбитражным судом на 14.05.2018 года на 09:10 час. в Арбитражном суде Тюменской области по адресу: 625052, г. Тюмень, ул. Хохлаева, д. 77, каб. 307.

Настоящим организатор торгов – конкурсный управляющий ЗАО «Сибдортстрой» Никитина Валентина Александровна, действующая на основании определения Арбитражного суда Тюменской области от 30.09.2016 г. по делу № А70-10701/2014 сообщая о том, что открытые торги в форме аукциона с закрытой формой представления предложений о цене, проводившиеся на сайте ЗАО «Уральская электронная торговая площадка» г. Екатеринбург (оператор электронной торговой площадки) (аукцион № 5079), размещенном в сети Интернет с доменным именем http://www.etp.ru, с 12 час. 00 мин. по уральскому времени (msk-2) 20.03.2018 г. (открытие предложений о цене), на условиях, опубликованных в газете «Коммерсантъ» № 20 от 03.02.2018 г., сообщение № 66030281536, по лоту № 1 признаны состоявшимися, по лотам №№ 2, 3 торги признаны несостоявшимися с связи с отсутствием заявок на участие в торгах.

Победителем аукциона по лоту № 1 признано общество с ограниченной ответственностью «Транспецстрой» (ОГРН – 1077206002730; ИНН – 7225005145; местонахождение: 626194, Тюменская область, Уватский район, п. Демьянка, ул. Железнодорожная, д. 23), предложившее за лот № 1 – 175 100 000 руб. 00 коп.

Заинтересованность победителя аукциона по отношению к должнику, кредиторам, конкурсному управляющему должником отсутствует. Конкурсный управляющий ЗАО «Сибдортстрой», саморегулируемая организация арбитражных управляющих Союз «Урал АУ» членом которой является конкурсный управляющий должником, в капитале победителя аукциона не участвует.

Данные об организаторе торгов – конкурсном управляющем Никитиной В.А.: адрес: 620146, г. Екатеринбург, ос-146, а/я 269, адрес эл. почты: anderegalist.ru, тел. 7-912-620-14-14, ИНН – 666400064653, СНИЛС – 06492267483, член Союза «Уральская саморегулируемая организация арбитражных управляющих» (ОГРН – 1026604954947, ИНН – 6670019784, адрес: 620014, г. Екатеринбург, ул. Вайнера, д.13/е).

ПРОДАМ БОКС, 180 м².
Охрана, свет, газ.
☎ 23-55-53

Найдены ключи в 4 микрорайоне, в районе дома № 36.
☎ 8-922-471-17-15

ОФИЦИАЛЬНЫЙ ВЕСТНИК ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 марта 2018 г.

№ 09 - н

О награждении

На основании Положения о наградах и почетных званиях муниципального образования город Тобольск, утвержденного решением Тобольской городской Думы от 21 августа 2015 г. №134:

За высокий профессионализм, многолетний добросовестный труд, большой личный вклад в развитие жилищно-коммунального хозяйства, бытового обслуживания населения и в честь юбилея

наградить Благодарностью Главы города Тобольска:

Якобсона - Виталия Геннадьевича директора Муниципального бюджетного учреждения г. Тобольска «Управление административно-хозяйственного обслуживания»

Глава города В.В. Мазур

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

12 марта 2018 г.

№ 10 - н

О награждении

На основании Положения о наградах и почетных званиях муниципального образования город Тобольск, утвержденного решением Тобольской городской Думы от 21 августа 2015 г. №134:

За добросовестный труд, высокий профессионализм, личный вклад в развитие культуры города Тобольска и в связи с профессиональным праздником – Днём работника культуры

наградить Почетной грамотой Главы города Тобольска:

Никитина - Михаила Анатольевича директора Муниципального автономного учреждения культуры «Центр искусств и культуры» города Тобольска

Расповов - Елену Викторовну заместителя председателя комитета по культуре и туризму Администрации города Тобольска

наградить Благодарственным письмом Главы города Тобольска:

Даутову - Диану Рефагатовну методиста Муниципального автономного учреждения культуры «Центр сибирско-татарской культуры» города Тобольска

Карамединову - Алсу Катировну главного бухгалтера Муниципального автономного учреждения культуры «Центр сибирско-татарской культуры» города Тобольска

Климову - Людмилу Гавриловну библиотекарю 1 категории Муниципального автономного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» города Тобольска

наградить Благодарностью Главы города Тобольска:

Бизину - Оксану Валериевну главного библиотекаря Муниципального автономного учреждения культуры «Централизованная библиотечная система» города Тобольска

Захарову - Айгуль Вадимовну культурного организатора Муниципального автономного учреждения культуры «Центр сибирско-татарской культуры» города Тобольска

Нефедову - Жанну Николаевну секретаря руководителя Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств имени А.А. Алябьева» города Тобольска

Шалабина - Романа Алексеевича оператора звукозаписи Муниципального автономного учреждения культуры «Центр искусств и культуры» города Тобольска

Яковлева - Юрия Петровича артиста ансамбля «Мейджик-Бенд» Муниципального автономного учреждения культуры «Центр искусств и культуры» города Тобольска

Муниципального автономного учреждения дополнительного образования «Детская школа искусств имени А.А. Алябьева» города Тобольска

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА ТОБОЛЬСКА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

16 марта 2018 г.

№ 11 - н

О награждении

На основании Положения о наградах и почетных званиях муниципального образования город Тобольск, утвержденного решением Тобольской городской Думы от 21 августа 2015 г. №134:

За высокий профессионализм, добросовестный труд, большой вклад в организацию эффективной деятельности отрасли и в связи с празднованием Дня работников бытового обслуживания населения и жилищно-коммунального хозяйства

наградить Благодарственным письмом Главы города Тобольска:

Сизикова - Сергея Васильевича сантехника Муниципального унитарного предприятия «Паритет»

наградить Благодарностью Главы города Тобольска:

Казначей - Виктора Владимировича сантехника Муниципального унитарного предприятия «Паритет»

Торопчину - Валентину Михайловну заместителя директора Муниципального унитарного предприятия «Паритет»

Глава города В.В. Мазур

Главный редактор Волков Т.В.

Газета отпечатана в АО «ТИД».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 646. Тираж 4898.

Объем 2 печатных листа.

Номер подписан по графику – 13.00.

фактически – 13.00.

Цена – свободная.

E-mail: Tობolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу – Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу, г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

Главный бухгалтер..... Елена Лямнина..... 24-18-42, e-mail: tobolka-buh@yandex.ru

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕНИЙ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.

Редактор	Марина Милова	25-36-14
Ответственный секретарь	Марина Галимзянова	24-98-33
Социальные проблемы, спорт, молодежная политика	Анна Шербинина	25-78-77
Строительство и ЖКХ	Вера Хохлова	24-16-86
Местное самоуправление, экономика, образование	Наталья Олесова	24-36-47
Правопорядок	Алексей Гилёв	24-52-79
Билья-редактор	Дарья Федотова	24-35-34
Дизайн и верстка	Ольга Узерина	25-96-43
Корректор	Наталья Новикова	
Бухгалтерия	Елена Лямнина	24-18-42
Бесплатные объявления		25-96-43

